
市の現在の施策に対する満足度は？ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

■市の福祉・保健分野の施策に対する満足度は？

■市の環境保全分野の施策に対する満足度は？

■市の生活基盤整備分野の施策に対する満足度は？
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高齢者福祉
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障害者福祉

市民参加の地域福祉

保健・医療
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自然環境・水資源保全

ごみ減量・リサイクル

公害対策
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道路・港湾

公共交通機関

上下水道

公園・緑地・海浜

住宅供給

防犯・交通安全

消防・救急・防災
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まちづくりに関する市民意識調査


